

Успехи студентов СФУ в биатлоне и санном спорте

Студенты Института физической культуры, спорта и туризма СФУ начали новый год со спортивных побед. В их копилке появились бронзовые награды этапа Кубка мира по санному спорту и Кубка Европы по биатлону.

17 января 2015 года в Германии состоялся **пятый этап Кубка мира по санному спорту**, на котором студенты Института физической культуры, спорта и туризма СФУ Александр Денисьев и Владислав Антонов заняли третье место среди двухместных экипажей.



16-18 января 2015 года в Италии состоялся **пятый этап Кубка Европы по биатлону**, на котором студентка Института физической культуры, спорта и туризма СФУ Ольга Якушова завоевала две бронзовые награды: в спринтерской гонке на 7,5 км и в смешанной эстафете.

[Спортивный клуб СФУ](#), 19 января 2015 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/14884>